

## 广西选举产生出席党的二十大代表

习近平全票当选

新华社南宁4月22日电(记者 黄庆刚)4月21日至22日,中国共产党广西壮族自治区代表会议在南宁召开,会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的二十大代表。

22日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

代表们认为,习近平总书记全票当选二十大代表,是广西250多名党员、15万多个基层党组织的共同意愿,充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,反映了亿万人民紧跟伟大复兴领航人踔厉笃行,开创更加美好未来的共同心声和强烈愿望。

“总书记始终心系壮乡各族人民。我能够代表广大基层党员投好神圣的一票,觉得特别光荣和自豪。听到总书记全

票当选时,我非常激动、深受鼓舞,很荣幸见证这一重要历史时刻。”广西壮族自治区党代表会议代表、凌云县玉洪乡江更村党支部书记、村委会主任牙韩问说,他将继续带领村民发展特色种养,在乡村振兴的主战场上贡献力量。

自治区党代表会议代表、柳州钢铁股份有限公司烧结厂自动化室主任韦柳婵说,百姓的生活福祉是总书记不变的牵挂。在党中央坚强领导下,人民群众在教育、医疗、住房、饮水等方方面面切实享受到了优惠政策。“我们坚信,在总书记的带领下,大家一定会把日子过得更有甜头,更有奔头。唯有撸起袖子加油干,才能不负总书记的殷切期望。”

党的十八大以来,习近平总书记对广西发展高度重视、亲切关怀,多次作出重要指示批示。去年4月,总书记再次考察广西时,精辟概括广西在全国发展格局中的“四个突出特点”,要求按照“四个新”总要求,突出抓好四个方面重要工

作,凝心聚力建设新时代中国特色社会主义壮美广西。“进入新时代,踏上新征程,有习近平总书记掌舵领航,必将凝聚起更加磅礴的时代伟力,引领中华民族伟大复兴的巍巍巨轮驶向光辉彼岸。”代表们满怀信心地说。

“总书记全票当选,这是民心所向、众望所归。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,广西发生了巨大的变化。”自治区党代表会议代表、南宁市第二中学党委书记、副校长徐华说,今后他将继续做好本职工作,为推动民族地区教育事业贡献自己的力量。

代表们纷纷表示,要深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,忠诚核心、拥戴核心,维护核心,把习近平总书记的心关心和激励转化为干事创业的实际行动,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。

## 大道笃行系苍生

——习近平生态文明思想为可持续发展指明方向

见第二版

## 承压而上 稳中见韧

——我省一季度经济运行成绩单解码

本报记者 胡晓蓉



奋进新征程 建功新时代

地区生产总值完成6466亿元

同比增长5.3%



集中开工重大产业项目1343个  
实际完成投资162.7亿元  
城镇新增就业13.65万人  
居民人均可支配收入6810元 增长6.1%  
工业投资增长33.8%  
产业投资增长30.9%

引进省外到位资金  
同比增长29.2%  
其中,工业引资同比增长47%  
净增“四上”企业663户  
净增市场主体10.6万户  
增长18.2%  
净增量创历史新高

力打好稳增长政策组合拳。先后出台2022年稳增长若干政策措施,支持中小企业纾困发展、加快发展新型消费、加快发展外贸新业态等系列稳增长、调结构、惠民生政策措施,开展地方政府专项债、中央和省预算内投资、一季度集中开工项目“三张清单”周调度,努力稳住经济发展大盘。

投资是稳增长的重要引擎,重大项目是稳增长、调结构、转方式的重要抓手,是经济发展的“压舱石”。我省把抓项目促投资作为稳增长的关键一招,一季度,全省集中开工重大产业项目1343个、实际完成投资162.7亿元;入库项目较去年同期增长54.3%。

“总的来看,全省经济运行呈现企稳回升良好态势。在2021年同期增长15.3%高基数基础上实现地区生产总值

## 习近平给北京科技大学的老教授回信强调 发扬严谨治学甘为人梯精神 培养更多具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才

脊梁作出新的更大的贡献!

北京科技大学(原北京钢铁学院)成立于1952年,是新中国建立的第一所钢铁工业高校。近日,北京科技大学

的15位老教授给习近平总书记写信,汇报学校70年来的发展情况,表达了为我国钢铁产业高质量发展培养更多高素质人才的坚定决心。

## 回信

持特色、争创一流,培养更多听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才,促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展,为铸就科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献!

习近平  
2022年4月21日  
新华社北京4月22日电

## 习近平的读书故事

最是书香能致远。

从梁家河到中南海,从躬耕基层到领航中国,读书始终是习近平总书记记“最大的爱好”。

他博览古今中外,从书中汲取治国理政经验智慧;他身体力行垂范,用书香涵养民族精神力量。

“我爱好挺多,最大的爱好是读书”

“我爱好挺多,最大的爱好是读书,读书已成为我的一种生活方式。”

2013年3月19日,在接受金砖国家媒体联合采访时,习近平总书记这样说道。

书,陪伴着他的成长。

童年时,母亲带着习近平,到新华书店买《岳飞传》小人书。回来之后,就给他讲精忠报国、岳母刺字的故事。

“我说,字刺上去,多疼啊!我母亲说,是疼,但心里铭记得住了。”精忠报国”四个字,我从那个时候一直记到现在,它也是我一生追求的目标。”

1969年新年刚过,辗转火车、卡车、徒步,不到16岁的习近平,从北京来到陕西省延川县文安驿公社梁家河大队插队。

乡亲们记得:“近平炕上都是书”

“有时吃饭也拿着书”,干了一天活后,晚上他还点着煤油灯看“砖头一样厚的书”。习近平曾回忆说,那时爱看书,晚上点着煤油灯,一看就是半宿。

2013年五四青年节,参加主题团日活动时,总书记又谈起当年情景:

“上山放羊,我揣着书,把羊拴到山坡上,就开始看书。锄地到田头,开始休

息一会儿时,我就拿出新华字典记一个字的多种含义,一点一滴积累。我并不觉得农村7年时光被荒废了,很多知识的基础是那时候打下来的。”

他熟读经典,手不释卷——

有一次,习近平与友人议论起《共产党宣言》的中译本问题。谈到从俄、日、德、英、法不同语言翻译过来的中文文本各有侧重,对文本的理解也不尽相同时,习近平感慨道:“这么一个小薄本经典,就有这么多名堂,可见认识真理很不容易。”

多年以后,习近平总书记仍感叹,“如果心里觉得不踏实,就去钻研经典著作,《共产党宣言》多看几遍”。

1985年冬天,时任厦门副市长的习近平结识了就读于厦门大学经济系的张宏毅。一见面,便同他讨论起《资本论》课程的学习,分享自己的研读体会:“读马克思主义原著要重视序、跋以及书页下面和书后附录的注释,还有马克思、恩格斯之间有关《资本论》的通信内容。”“要反复读,用心读,要把马克思主义原著‘厚的读薄,薄的读厚’。”

下转第四版

## 省委省政府为援沪医疗队第三批队员送行



4月22日,省委、省政府在昆明长水国际机场为云南省援沪医疗队第三批队员送行。  
本报记者 周灿 摄

健康和生命安全贡献力量。

省委常委、常务副省长刘非出席仪式并讲话,副省长李玛琳主持。

又讯(本报上海特派记者 陈鑫)

黄兴能)4月22日16时20分,云南第三批援沪医疗队158人顺利抵达上海虹桥机场。走出舱门,队员们迅速清点物品,相互检查口罩等安全防护后,乘坐大巴车前往驻地进行疫情防控相关培训及工作准备。

据了解,医疗队抵沪后将根据上海市需求进行具体分工,迅速投入到黄浦区方舱医院等开展医疗救治工作。

“我们出发前,已做好人员培训,提高了队员的能力和防护意识。”云南第三批援沪医疗队队员、曲靖市第二人民医院胃肠外科主任保红平说,将按照医疗队的安排,不辱使命、不负重托,圆满完成本次抗疫工作。

国务院安委会综合检查组  
赴滇开展综合督查和考核巡查

见第三版

我省全面有序放开光伏发电  
每年开发规模1500万千瓦以上

见第三版

在世界读书日来临之际,记者对  
多家实体书店进行调研采访——  
书仓充盈 心灵安暖

见第五版

云集一端  
报览天下



扫描二维码  
下载客户端